

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

“ 4 ” 10 2023 р.

Київ

№ 1004

Про оголошення у 2023 році першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених

З метою забезпечення підтримки молодих учених, створення ними дослідницьких груп для вирішення актуальних проблемних питань, формування творчого покоління молодих науковців у різних галузях науки, конкурентоспроможних на міжнародному ринку праці, та на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 21.09.2023 № 1143

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити з 05 жовтня 2023 р. у Національному університеті біоресурсів і природокористування України перший етап конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, які працюють (навчаються) в університеті, подальше виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету згідно з тематикою:

- безпечна, чиста та ефективна енергетика;
- сучасне машинобудування, інтелектуальний, «зелений» та інтегрований транспорт; розвиток галузі ядерної фізики, радіофізики, астрономії та ракетно-космічної галузі, авіа- і суднобудування, військової техніки;
- нові матеріали та виробничі технології;
- зміна клімату, довкілля, чисте будівництво та раціональне природокористування;
- продовольча безпека, ресурсозберігаюче сільське та лісове господарство, дослідження морських, прибережних та внутрішніх вод, біоекономіка;
- економічні перетворення, демографічні зміни та добробут;
- Україна у мінливому світі: інклюзивне, інноваційне, мисляче суспільство;
- безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян;
- охорона здоров'я: нові речовини та матеріали для профілактики та лікування, розвиток біотехнологій та обладнання для якісного медичного обслуговування;
- інформаційні та комунікаційні технології, робототехніка.

2. Директорам НДІ/заступникам директорів ННІ з наукової роботи, заступникам деканів факультетів з наукової роботи здійснити відбір проєктів НДР згідно з «Положенням про проведення конкурсного відбору проєктів науково-дослідних робіт у Національному університеті біоресурсів і природокористування України» та до 16 жовтня 2023 р. подати до науково-організаційного відділу НДЧ

зведений перелік проєктів, які рекомендуються до виконання, і витяги з протоколу засідання вченої/наукової ради структурного підрозділу;

при здійсненні відбору надавати перевагу науковим проєктам, тематика яких відповідає пріоритетній тематиці при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених у 2023 році, та/або затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104.

3. Керівники та учасники наукових проєктів авторизуються самостійно в Національній електронній науково-інформаційній системі (<https://nauka.gov.ua/information/>) відповідно до чинних інструкцій та до 16 жовтня 2023 р. мають подати у науково-організаційний відділ НДЧ проєкти наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок.

4. Науково-організаційному відділу НДЧ забезпечити науково-методичний супровід поданих проєктів.

5. При підготовці проєктів необхідно врахувати, що:

максимальна вартість проєкту дослідження або розробки для теоретичних робіт має становити 800 тис. грн на рік; для експериментальних робіт - 1000 тис. грн (у т. ч. щонайменше 20 % на придбання матеріалів/ реактивів/ комплектуючих);

до участі у конкурсі не допускаються проєкти, у яких зазначений тип наукової роботи не відповідає його змісту та результатам, мета та завдання проєкту мають суто методичну спрямованість, відсутній або необґрунтований розрахунок вартості дослідження або розробки;

науковець може бути керівником тільки в одному дослідженні або розробці, враховуючи й ті, що розпочаті в минулі роки і продовжуватимуться у 2024 році, а учасник проєкту може бути залучений лише до 2-х заявок.

6. Затвердити склад експертної групи з оцінювання наукових проєктів (згідно з Додатком).

7. Проректору з наукової роботи та інноваційної діяльності до 18 жовтня 2023 року забезпечити розгляд поданих наукових проєктів молодих вчених на засіданні експертної групи та координаційної ради з питань науково-технічної діяльності.

8. Науково-дослідній частині:

до 20 жовтня 2023 р. сформуванати перелік проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які рекомендовано для подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи у МОН України, та подати результати конкурсного відбору на затвердження Вченій раді НУБіП України;

до 24 жовтня 2023 р. подати до Директорату науки та інновацій МОН України проєкти фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання у 2024 році за рахунок коштів державного бюджету, та супровідні документи до них для подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи конкурсу.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи та інноваційної діяльності.

Ректор

Станіслав НІКОЛАЄНКО

**Склад експертної групи з оцінювання наукових проєктів
фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових
досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок
молодих учених у 2023 році**

Кондратюк В.М., проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, д-р с.-г. наук, професор, голова групи;

Отченашко В.В., начальник науково-дослідної частини, д-р с.-г. наук, професор, заступник голови;

Члени комісії:

Бала О.П., директор НДІ лісівництва та декоративного садівництва, канд. с.-г. наук, доц.;

Бондарь В.І., заступник декана факультету захисту рослин, біотехнологій та екології з наукової роботи, канд. с.-г. наук, с.н.с.;

Бутенко В.М., заступник декана факультету аграрного менеджменту з наукової роботи, д-р екон. наук, доц.;

Голопура С. І., директор НДІ здоров'я тварин, д-р вет. наук, доцент;

Грищенко І.М., заступник директора ННІ неперервної освіти і туризму, д-р наук з державного управління, доц.;

Грищенко Н.П., голова Співки молодих вчених НУБіП, канд. с.-г. наук, доц.;

Заблодський М. М., заступник директора ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження з наукової роботи, д-р техн. наук, проф.;

Кашпаров В.О., директор Українського НДІ сільськогосподарської радіології, д-р біол. наук, проф.;

Ковальчук І. П., заступник декана факультету землевпорядкування з наукової роботи, д-р геогр. наук, проф.;

Ковбаса Я.В., науковий співробітник науково-організаційного відділу НДЧ, канд. с.-г. наук;

Корнієнко В.І., директор Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК, д-р біол. наук, проф.;

Кравченко В.М., заступник декана факультету інформаційних технологій з наукової роботи, д-р екон.наук, доц.;

Ладиченко В. В., заступник декана юридичного факультету з наукової роботи, д-р юр. наук, проф.;

Літвінов Д.В., директор НДІ рослинництва та ґрунтознавства, д-р с.-г. наук, ст. наук. співроб.;

Мацюк В.І., заступник декана механіко-технологічного факультету з наукової роботи, д-р техн. наук, проф.;

Негода Ю. В., заступник декана економічного факультету з наукової роботи, д-р екон. наук, доц.;

Ніколаєнко М.С., заступник декана факультету харчових технологій та управління якістю продукції АПК з наукової роботи, д-р філософ., доц.;

Ромасевич Ю.О., заступник декана факультету конструювання та дизайну з наукової роботи, д-р техн. наук, проф.;

Синельник Т.Б., старший науковий співробітник науково-організаційного відділу НДЧ;

Страшок В.В., науковий співробітник науково-організаційного відділу НДЧ;

Уманець Д.П., директор НДІ технологій та якості продукції тваринництва, канд. с.-г. наук, доц.;

Харченко С. В., заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету з наукової роботи, д-р філол. наук, проф.;

Хільченко Т.П., старший науковий співробітник науково-організаційного відділу НДЧ.